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Společností 1.SčV, a.s. zajišťující provozování kanalizace a čistírny odpadních vod v naší obci jsme byli upozorněni na potíže způsobené neobvykle vysokými přítoky vody z obecní kanalizace na čistírnu odpadních vod při deštích.
Po provedených kontrolách kanalizace se ukazuje, že důvodem tohoto nežádoucího jevu je s největší pravděpodobností svedení dešťových vod z pozemků a nemovitostí obyvatel obce do kanalizace.
V této souvislosti proto upozorňujeme občany obce, že napojení dešťových svodů či jiné odvádění dešťových vod do kanalizace je nelegální a může být předmětem postihu ze strany vodoprávního úřadu a také důvodem pro přerušení odvádění odpadních vod.
Navíc je vysoký přítok vod v současné době důvodem vydaného zákazu napojování dalších obyvatel na kanalizační síť. To nejenže blokuje další rozvoj obce, ale může být i důvodem k odebrání poskytnuté dotace na kanalizaci a ČOV, pokud nebude možné připojit závazný počet obyvatel. V neposlední řadě se pak vyšší nátok odpadních vod neblaze odráží v provozních nákladech ČOV a tedy i ve výši stočného.
Obec Láz proto vyzývá občany, aby zajistili v co nejkratší možné době odpojení všech dešťových svodů od veřejné kanalizace a ani jiným způsobem dešťovou či drenážní vodu do veřejné kanalizace nevypouštěli.
Situaci budeme ve spolupráci s provozovatelem intenzivně sledovat a v případě, že nedojde ke zlepšení situace, bude přistoupeno k provedení fyzické kontroly kanalizačních přípojek u jednotlivých nemovitostí a zjištěné nesrovnalosti budou předány k šetření vodoprávnímu úřadu.
Navíc budou na vlastnících nemovitostí se zjištěným nedovoleným sváděním dešťových či drenážních vod do kanalizace uplatňovány případné škody, které v této souvislosti vzniknou. 





